
 
  
 

  

 

Novostavba tenisové haly a stavební úpravy tenisového areálu v Náchodě – Bělovsi 

Identifikační číslo 162D521000055 

Identifikační číslo EIS REVY24-00010 

 

Cíl projektu: 

Účelem a cílem projektu je novostavba tenisové haly se třemi tenisovými kurty a současně i stavební 

úpravy tenisového areálu spočívající ve výstavbě dvou venkovních tenisových kurtů, stavebních 

úpravách stávajícího hygienického zázemí, realizaci zpevněných ploch včetně bezbariérového přístupu 

do areálu, výměně areálové technické infrastruktury a ve výměně stávajícího oplocení. Dále vznikne 

nové bezbariérové hygienické zázemí, a to včetně zpevněné plochy splňující požadavky pro 

bezbariérové parkovací stání. 

Nová tenisová hala a dva venkovní tenisové kurty s tvrdým povrchem budou vybudovány na pozemcích 

stávajících venkovních antukových kurtů, které budou zcela odstraněny. 

 

Výstup projektu: 

Nový tenisový areál 

 

Popis projektu: 

Stávající tenisový areál zahrnuje pět venkovních kurtů, tréninkovou plochu se zdí, objekt občanské 

vybavenosti č.p. 398 (1. NP hygienické zázemí, 2. NP klubovna pro členy tenisového klubu), stavby 

technického zázemí k nafukovací hale, sklad tenisového vybavení, sklad balených nápojů a dřevěný 

přístřešek. Vlivem povětrnostních vlivů byla v jarních měsících roku 2022 značně poničena nafukovací 

hala, kterou nebylo možné nadále využívat. 

Technický stav areálu je vyhovující, ale stávající tenisový areál neumožňuje využití dané sportovní 

infrastruktury v zimním období podobně jako její využití při deštivém počasí. 

V rámci projektu je plánována novostavba tenisové haly a stavební úpravy stávajícího tenisového areálu 

(výstavba dvou venkovních tenisových kurtů, stavební úpravy hygienického zázemí, provedení 



 
  
 
zpevněných areálových ploch, výměna areálové technické infrastruktury, výměna stávajícího oplocení). 

Dále bude realizováno nové bezbariérové hygienické zázemí, a to včetně zpevněné plochy splňující 

požadavky pro bezbariérové parkovací stání. 

Nová tenisová hala a dva venkovní tenisové kurty budou vybudovány na pozemcích stávajících 

venkovních antukových kurtů, které budou zcela odstraněny. 

Novostavba tenisové haly se třemi tenisovými kurty je navržena na jednoduchém obdélníkovém 

půdorysu o max. rozměrech 39,04 m x 56,24 m. Hala je řešena jako přízemní objekt. Podlahu haly tvoří 

souvrství tenisového kurtu, kde jako nášlapná vrstva bude aplikována vícevrstvá akrylátová stěrka na 

podkladní asfaltový koberec. Parametry haly splňují i podmínky pro pořádání oblastních tenisových 

soutěží. 

Stavební úpravy objektu č.p. 398 sloužícího jako hygienické zázemí spočívají v provedení nové dispozice 

hygienického zázemí v 1. NP. Budou provedeny nové podlahy z keramických dlažeb a vinylových krytin, 

nové keramické obklady, nové omítkové souvrství a výmalba. Dále budou provedeny nové vnitřní 

instalace (elektroinstalace, ZTI, VZT, vytápění). 

Odstraněno bude stávajícího areálového oplocení a realizováno bude oplocení nové. Oplocení bude 

výšky do 2,2 m. 

Dále jsou navrženy dva nové venkovní tenisové kurty, povrch kurtů bude tvořen vícevrstvou akrylátovou 

stěrkou, která bude aplikována na podkladní asfaltový koberec. Oplocení venkovních tenisových je 

navrženo o výšce 4 m. 

Nové areálové zpevněné plochy z betonové dlažby jsou navrženy ve skladbě pro pěší. Plochy jsou zčásti 

vyspádovány do ploch zeleně, zčásti do systémových liniových vpustí s napojením na areálovou 

dešťovou kanalizaci. 

Vzhledem k předpokládanému užívání tenisového areálu parasportovci, je nově řešeno i bezbariérové 

hygienické zázemí pro tyto osoby, a to včetně jeho napojení na technickou infrastrukturu a dále jedno 

bezbariérové parkovací stání umístěné v tenisovém areálu. Bezbariérové hygienické zázemí je řešeno 

sanitární buňkou, která sestává ze 2 bezbariérových kabin (jedna je určena pro muže, druhá pro ženy), 

v kabině je navržena sprcha, WC s umyvadlem a jsou zde i šatní skříňky. 

V rámci prací bude řešeno i nové areálové vedení NN z objektu hygienického zázemí, dále nová přípojka 

dešťové kanalizace, areálová dešťová kanalizace včetně akumulačně vsakovací galerie, nový areálový 

vodovod a areálový sdělovací kabel. 

 

V rámci své přípravy, tréninků, případně i zápasů budou moci tenisový areál využívat kromě tenistů 

např. badmintonisté, nohejbalisté z náchodských a okolních sportovních klubů, oddílů, tělovýchovných 

jednot. 

V případě zájmu je možné využití sportovního zařízení i pro další sporty. 

Sportovní zařízení bude dále využíváno rovněž školami. 

Tenisová hala a venkovní tenisové kurty budou k dispozici rovněž veřejnosti. 

 

Projekt „Novostavba tenisové haly a stavební úpravy tenisového areálu v Náchodě – Bělovsi“ je 

spolufinancován z prostředků Národní sportovní agentury. 



 
  
 
Odkazy na související články: 

https://www.mestonachod.cz/n-zpravodajstvi/aktuality/clanek/?id=9454 

https://www.mestonachod.cz/n-zpravodajstvi/aktuality/clanek/?id=9658 
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